

2 Constanța - Praf, gropi și gropi (I)

Gropile din carosabil și trotuarele sparte de timp și ploaie, dar și indiferența autorităților locale nu mai sunt o noutate pentru nimeni. Constanțenii s-au obișnuit și cu craterele din asfalt, în care își accidentează automobilele, și cu gropile din trotuare, în care pot să cadă, dacă nu sunt atenți, și cu mizeria care a pus stăpânire pe municipiu.



8 Primarul Valentin Vrabie s-a ținut de cuvânt

Peste 1.000 de locuitori din Peștera au venit să ceară „să trăiască fără să își piardă demnitatea“

Platoul din fața sediului Consiliului Județean Constanța s-a umplut, ieri, la orele prânzului, cu cei peste 1.100 de oameni veniți din toate satele arondate comunei Peștera.



3 1962 de zile de la trimiterea în judecată Acuzele procurorilor Anticorupție - „Se încearcă tergiversarea retrocedărilor din Constanța“



MIERCURI, 2 APRILIE 2014 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Ionuț Alexandru, actor al Teatrului de Stat Constanța „Îmi dorese să fiu cel mai bun actor în spectacolul pe care îl construiesc în fiecare zi pentru Diana“ 2



Firma din Constanța vehiculată în dosarul „Mafia Cărnii“, controlată de aproape 40 de ori 3
„Pentru deficiențele constatate, s-a dispus luarea unor măsuri specifice, de către conducerea societății, au fost acordate termene pentru remediere, iar la verificarea modului de îndeplinire a măsurilor s-a constatat rezolvarea neregulilor“



Primarul Constanței mărturisește că are revelații Mazăre crede că problemele cu DNA i se trag de la Portul Constanța 2
Prezent, ieri, la Curtea de Apel București, instanță care îl judecă în „Dosarul Retrocedărilor“, primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, a declarat că a avut „o revelație“ cu privire la procurorii DNA.



La echipa de fotbal din Ovidiu joacă profesori de sport, dar și un salvamar „Îi facem statuie lui Nicolae Bagia“ 7
Clasată pe locul secund în Seria Vest a Ligii a IV-a a județului Constanța, CSO Ovidiu este calificată în play-off-ul competiției. Sprijiniți de Primăria și Consiliul Local Ovidiu, jucătorii beneficiază de condiții peste nivelul campionatului



Primarul Ancuța Belu - „Am avut unități importante delegate în Mihail Kogălniceanu“ Regimentul 36 Infanterie a sărbătorit 105 ani de la înființare 5



Niciun club din Mamaia nu figurează în lista din 2014 a celor mai bune 100 de cluburi din lume

Mirela Maticescu - „Mă surprinde neinclusiunea cluburilor din stațiune în listă“



Prestigioasa revistă britanică DJ Mag a publicat, în cursul acestei săptămâni, Topul celor mai bune 100 de cluburi din lume. Pentru al doilea an consecutiv, în acest clasament figurează un club din România. Unul singur! Este vorba despre Club Midi din Cluj. Nici vorbă de vreun club din stațiunea Mamaia. Pentru al doilea an consecutiv, Club Midi din Cluj

figurează în Top 100 al celor mai bune cluburi din lume întocmit de revista britanică DJ Mag în 2014. Cota drept unul dintre cele mai bune cluburi de pretutindeni, Club Midi a debutat în topul prestigioasei reviste britanice în 2009, pe poziția 57. Doi ani mai târziu, acesta a ocupat locul 25. În 2014, regăsim Club Midi pe poziția 54. Așa cum spuneam,

este singurul club din România prezent în acest clasament. Cluburi precum Watergate Berlin și Space Miami ocupă poziții apropiate. Interesant, în acest top nu figurează niciun club din Mamaia. Asta în condițiile în care primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, nu a ratat nicio ocazie de a lauda cluburile din stațiune, copilul său de suflet.

Casa Amfora vă invită la brunch!

Implementând un concept occidental cu totul special, restaurantul Casa Amfora vă propune să vă petreceți o sâmbătă relaxantă alături de prietenii, degustând unele dintre cele mai bune preparate spaniole. Termenul „brunch“ definește o masă sub forma unui bufet ce se poate servi înaintea sau în timpul prânzului, alături de o companie plăcută.

Proiecte de 89 de milioane de euro, implementate de RAJA SA Constanța

Reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în regiunea Constanța-Ialomița, reabilitarea stației de epurare ape uzate Eforie Sud, canalizare menajeră în comuna Valu lui Traian, extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată pentru regiunea Constanța-Ifov sunt patru proiecte mari derulate de societatea RAJA SA Constanța pe POS Mediu 2013-2015.

Cântece

I
Tu n-ai la ușa ta zăvor,
Nici lacăt n-ai la tindă,
Tu n-ai la ușa ta zăvor
Când eu, ca hoșii, mă strecor,
Și bietul suflet călător,
La pragul tău colindă.

Tu mă auzi și mă-nțelegi
Și-același vis ne poartă,
Tu mă auzi și mă-nțelegi,
Dar popi, cu cartea lor de legi,
Și pravilele lumii-ntregi,
Își străjule la poartă.

IV
De va veni la tine vântul,
Purtând povestea mea amară,
Jelitul lui să nu te-nfrângă,
Mustrarea lui să nu te doară.

Nu-i vina ta... Așa e scrisă
Nemilostiva lege-a firii;
Sărutul otrăvit al brumii
Omoară toamna trandafirii...

Și cine s-ar oprî să plângă
O frunză veștedă-n cărare,
Când codrii freamătă alături
Și răsărit de soare?...

Lumea poeziilor

VI
Primăvară, primăvară...
Zâmbetul întregii firi,
Dragoste de fluturi galbeni
Și de galbeni trandafiri.

Primăvară, primăvară...
Tremură luna bălale,
Dorm doi pui de rândunică
Sub o strășină de paie.

În ungher, părăginită,
Doarme hârbul de gheară -
Va mai fi și pentru tine
Primăvară?...

Octavian Goga